

大乐透送出3注头奖 奖池7.29亿再创新高



大乐透又爆3注大奖! 6月25日晚, 大乐透第14073期开奖, 全国中出3注一等奖, 包括1注927万多元基本投注头奖, 和2注高达1483万多元的追加头奖。尽管如此, 大乐透奖池依然实现小幅增长, 目前已涨至7.29亿元, 创历史新高。

前区最冷号终亮相

大乐透14073期开奖号码为“04、05、07、13、35 + 05、06”，跟前一期奖号形成鲜明对比, 这次前区小号开4个占据了绝对优势, 大号区段则只开出了最大的“35”, 同时还有小连号“04、05”开出; 前区最冷的“13”在遗漏长达49期后亮相, 其余号码遗漏期数都在4期之内。而后区同样是开出一组连号“05、06”。当期前后区7个奖号当中, “0”字头号码多达5个, 应该说

是比较罕见的现象。

三省瓜分3注头奖

最冷号码的亮相, 也没有辜负一直追守的彩民。大乐透14073期一举开出了3注一等奖, 单注奖金927万多元, 其中2注是追加投注命中, 每注多得奖金556万多元, 追加一等奖单注总奖金达到1483万多元。追加头奖分落山东和福建, 基本投注头奖则落入江西。数据显示, 三张大奖彩票都是单式票。其中山东淄博07870站点幸运

彩民仅购买1注号码, 3元即揽得1483万; 福建福州22652站点幸运彩民购买了3注号码, 投注额9元, 同样是揽得1483万; 江西鹰潭20286站点幸运彩民, 则是购买了5注号码, 投注额10元, 捧得927万多元奖金。

奖池连创新高意犹未尽

同期二等奖则开出多达121注, 单注奖金5.4万元, 其中99注是追加投注命中, 每注多得奖金3.2万元, 追加二等奖单注总奖金8.6

万元。尽管当期大乐透开出3注重量级头奖, 但奖池依然呈现增长趋势, 由14073期开奖前的7.27亿, 上涨至7.29亿元, 继续刷新历史纪录。本周六晚, 大乐透将迎来第14074期开奖, 届时算上销量计提奖金, 一等奖总奖金将远超目前7.29亿的奖池水平。而以大乐透目前的开奖节奏, 8亿大关很快就会到来, 当然大家肯定不会袖手旁观, 围追堵截大乐透就是我们彩民分内的事。

国彩

单周销量纪录翻新 世界杯竞彩累计销售近40亿

世界杯期间竞彩销量继续走高, 继开赛第一周世界杯比赛竞彩销量达8.87亿余元之后, 第二周(6月16日至22日)竞彩足球单周销量再上台阶, 达到了30.77亿余元, 累计为39.64亿余元, 再创竞彩销量纪录。彩民的投注热情已经被精彩激烈的比赛充分点燃。

日销量纪录再翻倍

在上星期, 竞彩单日销量在巴西世界杯揭幕后很快创下了2.94亿元的纪录, 该数值已经几乎是本届世界杯开赛前竞彩单日销量纪录的两倍。但是, 仅仅一周之后, 这一纪录继续被不断改写, 目前已经接近被再次翻倍。

据统计, 上周从6月16日至6月22日的7天中, 每一天竞彩销量全部在3亿元以上。至6月21日, 竞彩足球销量达到了5.57亿余元, 加上篮球合计日销量达到了5.63亿余元! 这一数据已几乎是前一周销量纪录的两倍。

球迷追捧热门球队

随着比赛的深入进行, 彩民的

投注热情逐渐释放。在6月16日后进行的18场比赛中, 只有加纳对美国一场单场销量不到亿元, 其余17场比赛单场销量均在1亿元以上。其中, 夺冠热门球队比赛的销量明显高于其他球队。

截至目前, 德国对加纳、阿根廷对伊朗和澳大利亚对荷兰的三场比赛过关销量均超过了2亿元, 这三场比赛的所有玩法加在一起, 单场累计销量分别达到了2.459亿、2.082亿和2.024亿余元。德国、阿根廷和荷兰三支球队是迄今为止表现最好, 也是最受球迷追捧的球队, 这种对球队的喜爱与追捧也自然反映到竞彩销售上。

世界杯竞彩销售近40亿元

日销量不断增长, 连翻两倍;

单场销售不断攀升, 场均过亿。不知世界杯期间竞彩足球究竟还能创造出什么样的纪录?

据统计, 从6月12日巴西世界杯揭幕至今, 在已经经过11个比赛日、32场小组赛之后, 本届世界杯竞彩足球的销售已经累计达到了39.64亿余元。如此数据已经超越了超级大乐透派奖活动期间的同期销量。

此外, 从统计数据中可以看出, 巴西世界杯期间有大量球迷受到鼓舞和激励, 开始参与购买竞彩。有关专业人士提醒广大彩民, 应理性购彩。对于刚刚接触足彩竞猜的球迷而言, 2串1、3串1等低串关是入门的最佳选择, 切莫从情感出发, 一味地投注自己喜欢的球队。或者一时兴起, 大额购彩。竞彩

杨澍强胆推荐

周五 053 莫德迪VS姆延达伦

点评: 双方不是一个级别的球队, 在上个赛季的挪威杯中双方曾经遭遇, 结果莫尔迪两球取胜, 本场比赛主胜首选。

周五057 布兰VS兰赫姆

点评: 布兰在联赛中表现失常, 连遭败绩, 面对杯赛态度存疑, 本场比赛建议走30。

荆奇强胆推荐

周五 058 纽约红牛 VS 多伦多FC

点评: 双方排名接近, 多伦多近期状态和体能储备更好, 不妨看好客队不败。

周五 059 波特兰伐木工 VS 堪萨斯城竞技

点评: 主队近期状态不俗, 不过主场战绩不佳, 客队状态起伏不定, 建议双选看好分出胜负。

■ 彩市公告牌 体彩老物件 彩票里的“公益梦”

在不少彩民的心里, 购买体彩不仅可以实现“大奖梦”, 同时也是实现“公益梦”的途径之一, 一张小小的彩票, 寄托了彩民们的美好希望。“体彩20周年老物件征集”活动开展以来, 众多彩友寄来了自己珍藏多年的藏品, 其中有许多都是他们爱心善举的最好体现。

南京张先生 戒烟购彩乐在其中

南京的张先生是体彩的“忠实粉”, 不仅如此, 他的生活习惯也因为有了体彩而发生了不小的变化。此次老物件征集活动, 张先生展示出一张1998年发行的首期“6+1”彩票。他说, 自己从98年就开始购彩, 其间从未停止过, “以前有吸烟的习惯, 自从有了彩票以后, 再也没有吸烟了。”戒烟购彩, 张先生一直乐在其中。1999年, 他还中了13000多元的大奖, 这些年, 张先生时不时收获着大大小小的惊喜, 他透露, 300元的小奖大概中了30多次。张先生还表示, 自己平时也没有什么其他爱好, 就喜欢买体彩, 有两次和大奖擦肩而过, 十分可惜。“买彩票中了自然高兴, 没有中, 就算给公益事业做贡献了, 现在买得多了, 心态也比以前好多了, 每次买几注, 也算是买个希望。”

广东周先生 镜框珍藏奥运主题票

在众多的参赛老物件中, 把作品装帧精美的有不少, 但来自广东省江门市的周先生独树一帜, 他的藏品是用镜框裱好的, 从照片上看, 镜框被擦得一尘不染, 足以见得周先生对藏品的珍爱。2008年, 第29届夏季奥林匹克运动会成功在北京举行, 当年有一套电脑票, 背面印有奥运会吉祥物“福娃”和中国印的奥运五环, 周先生说, “为了很好地珍藏这套五环奥运纪念彩票和传承北京奥运会主题文化, 我特意将这套五环奥运纪念彩票镶在玻璃镜框内。”虽然这套主题票在当年随处可见, 但像周先生这样用镜框装裱保存的彩票却很少见, 在周先生的眼里, 这套票已经成为了一件艺术品, 同时也是他为体彩公益事业添砖加瓦的见证。

陈蓉蓉

江苏体彩公益行 科学健身知识大讲堂

专家教您如何把握孩子的“黄金成长期”

时间: 6月29日上午9:30
地点: 南京市湖南路1号凤凰广场A座6楼多功能厅

专题: 儿童青少年生长发育与健康促进

讲师: 北京体育大学教授、硕士生导师任泓

内容: 孩子的成长发育是一个内外共同促进的过程, 通过科学的营养搭配和体育锻炼, 孩子能够在生长发育高峰的“黄金成长期”得到很好的刺激, 获得更高、更快、更强的成长。

参与方式: 活动当日至讲座现场免费领券听课。

交通路线: 乘坐市内公交车至“玄武湖公园站”下, 或地铁1号线至“玄武门”站下车, 从1号出口出沿中央路向南走20米, 乘坐八佰伴商场东门电梯可直达6楼讲座地点(不进凤凰书城)。